
௧和䠐年度䚷六郷ᑠ学校学校評価䠄後期䠅䚷結果䞉成果䞉課題䞉改善方法ཬび学校関係者䛾意見䚷䚷䚷䚷䚷䚷      䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷䚷 

評価目標指数䠄䠝䠇䠞＝䠔䠌％௨ୖ䠅䚷○䠖䠔䠌％௨ୖ䚷▲䠖䠔䠌％ᮍ満 䠝䠖䛸䛶䜒そう思う䚷䠞䠖䛰い䛯いそう思う䚷䠟䠖あ䜎䜚思わ䛺い䚷䠠䠖思わ䛺い

A䠇䠞 評価 䠝䠇䠞 評価 A䠇䠞 評価 䠝䠇䠞 評価 A䠇䠞 評価 䠝䠇䠞 評価

3 70.0% ▲ 75.3% ▲ 88.0% 〇 88.0% 〇 100.0% ○ 83.3% 〇

5 79.0% ▲ 68.7% ▲ 94.0% 〇 86.7% 〇 100.0% 〇 100.0% 〇

22 93.0% ○ 95.2% ○

23 85.0% ○ 94.0% ○

24 85.7% 〇 100.0% ○

71.4% 100.0% ○

保護者回答率 㻣㻡％䚷内訳䠖䠍年生䠄㻢㻟㻚㻢%䞉㻣㻛㻝㻝人䠅䚷㻞年生䠄㻥㻞㻚㻟％䞉㻝㻞㻛㻝㻟人䠅䚷㻟年生䠄㻡㻣㻚㻤%䞉㻝㻝㻛㻝㻥人䠅䚷㻠年生䠄㻣㻞㻚㻣%䞉㻝㻟㻛㻝㻤人䠅䚷㻡年生䠄㻝㻜㻜%䞉㻝㻟㻛㻝㻟人䠅䚷㻢年生䠄㻣㻞㻚㻞%䞉㻝㻟㻛㻝㻤人䠅

100.0% ○

100.0% ○

○学校䛰䜘䜚や保健䛰䜘䜚䚸䝩䞊䝮䝨䞊䝆䛾更新䛻䛴い䛶䛿䚸保護者䞉教員䛸䜒䛻高評価䛰䛳䛯䛜䚸前回䜘䜚䜒

保護者䛾回答率䛜పく䛺䛳䛶い䜛䚹䛴䜎䜚䚸各種䛯䜘䜚や䝩䞊䝮䝨䞊䝆䜢見䛶い䛺い保護者䛜い䜛䛸いう䛣䛸䛜

ศ䛛䜛䚹䠍䠍᭶䜘䜚⣬䛷配付䛩䜛䛾䛷䛿䛺く䚸㻴ome  and  School䛷䛾配信䛻䛺䛳䛯䛣䛸䜒保護者䛾回答率䛜ୗ

䛜䛳䛯要因䛷䛿䛺い䛛䛸考え䜙䜜䜛䚹今後䛿学⣭䛷䛾࿧び䛛䛡䜢䛧䛶い䛝䛯い䚹

☆開䛛䜜䛯学校䛵く䜚䛻向䛡䛶䝩䞊䝮䝨䞊䝆䜢䛿䛨䜑䚸情報Ⓨ信䛧

䛶い䜛䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹各種䛯䜘䜚䛜䝯䞊䝹配信䠄⣬䛷䛿配付䛧䛺い䠅

䛻䛺䛳䛯䛯䜑䛻保護者䛾中䛻䛿各種䛯䜘䜚䜢見䛶い䛺い保護者䜒

い䜛䛾䛷䚸学⣭䛷䛾࿧び䛛䛡䜒必要䛷䛿䛺い䛛䚹

32
保䠖学校䛿䚸保護者や地域䛸連携䛧䛯教育活動䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹

教䠖保護者や地域䛸連携䛧䛯Ⓩୗ校䛾見Ᏺ䜚䞉Ᏻ全䝟ト䝻䞊䝹䛻取䜚

組䜣䛷い䜛䚹

89.5% ○ 77.1% ▲

100.0% ○

100.0% ○

100.0% ○30
教䠖ᮏ校い䛨䜑防Ṇ方針䜢理解䛧䚸い䛨䜑䛾ᮍ然防Ṇ䞉早期対

応䛻組織䛷取䜚組䜣䛷い䜛䚹

䠓䚷開䛛䜜䛯学校

䛵く䜚䛻䛴い䛶

31

保䠖学校䛿䚸学校䛰䜘䜚や保健䛰䜘䜚䜢᭶䠍回௨ୖⓎ行䛧䛯

䜚䚸䝩䞊䝮䝨䞊䝆䜢更新䛧䛶い䜛䚹

教䠖学校䛰䜘䜚や保健䛰䜘䜚䜢᭶䠍回௨ୖⓎ行䛧䛯䜚䚸䝩䞊䝮

䝨䞊䝆䜢更新䛧䛯䜚䛧䛶教育活動䛾情報䜢Ⓨ信䛧䛶い䜛䚹

95.7% ○ 88.4% ○

29
教䠖教育相談部会䜢通䛧䛶䚸児童䛾䜘䜚䜘い成長䛻取䜚組䜣䛷

い䜛䚹

28 教䠖学校全体䛷チ䞊䝮体制䛷䛾指ᑟ䛜䛷䛝䛶い䜛䚹

○ 92.8%

100.0% ○ 100.0% ○

100.0% ○85.7% ○

100.0% ○ 100.0% ○

○家庭や地域䛸連携䞉協働䛧䛶各種行事䞉Ⓩୗ校䛾見Ᏺ䜚䞉Ᏻ全䝟ト䝻䞊䝹䛻䛴い䛶䛿䚸保護者䞉教員䛸䜒䛻高

評価䛰䛳䛯䚹

䚷毎日䛾交通Ᏻ全指ᑟ䞉Ⓩୗ校䛾見Ᏺ䜚䞉Ᏻ全䝟ト䝻䞊䝹䛻䛴い䛶䛿䚸家庭䛸地域䛜連携䛧䛶指ᑟ䛜行わ䜜䛶

い䜛

䚷䛣䛸䛜認識䛥䜜䛶い䜛䚹

○䝁䝻ナウ䜱䝹䝇感染防Ṇや熱中症対策䛻䛴い䛶䛿䚸保護者䞉児童䞉教員䛸䜒䛻高評価䛰䛳䛯䚹意識䛧䛶取䜚組

䜣䛷い䜛

䚷䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹

○チ䞊䝮体制䛷䛾指ᑟや教育相談部会䛾実施䜢通䛧䛶䚸児童䛾䜘䜚䜘い成長䛻向䛡䛶教員䛜一生懸࿨取䜚

組䜣䛷い䜛䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹

☆い䛨䜑䛾ᮍ然防Ṇ䞉早期対応䛻対䛩䜛取䜚組䜏䛻䛴い䛶䛿䚸今後䜒⥅⥆䛧䛶取䜚組䜣䛷いく䚹

☆教育相談部会䛷䛿全職員䛜参加䛧䛶㻝人㻝人䛾児童䛾䜘䜚䜘い

成長䛻向䛡䛶䚸ດ力䛧䛶い䜛䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹

100.0% ○ 100.0% ○

100.0% ○

84.1% ○

䠒䚷Ᏻ全Ᏻ心䛺学

校䛵く䜚䛻䛴い䛶

26

保䠖学校䛿䚸保護者や地域ఫ民䛸連携䞉協働䛧䛶各種行事䞉Ⓩ

ୗ校䛾見Ᏺ䜚䞉Ᏻ全䝟ト䝻䞊䝹䛺䛹䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹

教䠖保護者や地域ఫ民䛸連携䞉協働䛧䛶各種行事䞉Ⓩୗ校䛾

見Ᏺ䜚䞉Ᏻ全䝟ト䝻䞊䝹䛺䛹䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹

91.5% ○

27

保䠖䝁䝻ナウ䜱䝹䝇感染防Ṇや熱中症対策䛻気䜢付䛡䛺䛜䜙

生活䛧䛶い䜛䚹

児䠖䝁䝻ナウ䜱䝹䝇感染防Ṇや熱中症対策䛻気䜢付䛡䛺䛜䜙

生活䛧䛶い䜛䚹

教䠖䝁䝻ナウ䜱䝹䝇感染防Ṇや熱中症対策䛻気䜢付䛡䛺䛜䜙

生活䛧䛶い䜛䚹

96.9% ○ ○96.9% ○ 94.2%

90.8% 〇

䠑䚷特別支援教育

䛾推㐍

児䠖཭㐩䜢思いや䜚䚸仲良く䛧䛶い䜛䚹 ○児童䛿䚸཭㐩䜢思いや䜚䠄㻥㻡㻚㻞％䠅䚸仲良く䛧䛯䜚䚸多く䛾人䛸協力䛧䛶活動䛧䛶い䜛䠄㻥㻠％䠅䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹

○教員䛿䚸児童㻝人㻝人䛾特性䛻合䛳䛯学習䛜㐍䜑䜙䜜䛶い䜛䠄㻝㻜㻜％䠅䛸答え䛶い䜛䛾䛷䚸今後䜒個別最適䛺

学習䛜㐍䜑䜙䜜䜛䜘う䛻児童㻝人㻝人䜢大ษ䛻䛧䛯指ᑟ䜢䛧䛶い䛝䛯い䚹

○教員䛿䚸㻵CT機器䜢活用䛧䛯学習活動䛾充実䛻䛴い䛶䛿䚸㻝㻜㻜％䛻䛺䛳䛯䚹効果的䛺活用䛸䛺䜛䛸教員䛾㻵CT

機器䜢活用䛧䛯学習指ᑟ䛻関䛧䛶䚸教員䛾研修䛜䜒必要䛷あ䜛䛸感䛨䛶い䜛䛾䚹今後䚸校内研修䛻䛚い䛶教員

䛾指ᑟ力䜢高䜑䜛䛯䜑䛾研修䜢䛧䛶いく䚹

77.0% ▲ 64.5% ▲ 100.0% 〇21

児䠖授業䛺䛹䛷自ศ䛾考え䜢䝥䝺ゼンテ䞊䝅ョン䛩䜛䛣䛸䛜䛷

䛝䛶い䜛䚹

教䠖授業やそ䛾他䛷自ศ䛾考え䜢䝥䝺ゼンテ䞊䝅ョン䛩䜛機会

や場䜢与え䛶い䜛䚹

73.2% ▲ 75.9%

〇

児䠖多く䛾人䛸協力䛧䛶活動䛧䛶い䜛䚹

教䠖児童㻝人㻝人䛾特性䛻合䛳䛯学習䛜㐍䜑䜙䜜䛶い䜛

25
教䠖Ｉ䠟Ｔ機器䜢活用䛧䛯学習活動䛾充実䛜図䜙䜜䛶い

䜛䚹

▲

100.0% 〇

75.0% ▲

○自ศ䛛䜙㐍䜣䛷働䛝䚸協力䛧䛩䜛䛣䛸䛻䛴い䛶䛿䚸児童䞉教員䛸䜒䛻高評価䛰䛳䛯䚹教員䛜児童䛻対䛧䛶䚸主

体的䛻活動䛷䛝䜛児童䛾育成䛻向䛡䛶意識䛧䛶取䜚組䜣䛷い䜛䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹

▲キャ䝸䜰䝟䝇ポ䞊ト䛻関䛧䛶䛿年間䠏回௨ୖ書く䛣䛸䜢目標䛻䛧䛶い䜛䛾䛷䚸書く時期䜢考え䛶䚸計画的䛻㐍

䜑䜙䜜䜛䜘う䛻䛩䜛䚹

▲授業䛺䛹䛷自ศ䛾考え䜢䝥䝺ゼンテ䞊䝅ョン䛩䜛䛣䛸䛻䛴い䛶䛿䚸児童䛾評価䛜前回䜘䜚䜒ప䛛䛳䛯䚹䜎䛰児

童䛜䝥䝺ゼンテ䞊䝅ョン䜢䛩䜛䛣䛸䛻慣䜜䛶い䛺い䛣䛸䛜予想䛷䛝䜛䚹定期的䛻䜏䜣䛺䛾前䛷Ⓨ表䛩䜛場䜢与

え䛶設定䛩䜛䛺䛹䛾機会䜢今後増や䛧䛶いく䛺䛹䛣䛸䛷䚸改善䛧䛶い䛝䛯い䚹

▲児童䛾外国語や外国䛾文化䜈䛾関心䛻䛴い䛶䛿䚸少䛧評価䛜ప䛛䛳䛯䛾䛷䚸外国語活動や外国語䛾授業

䜢通䛧䛶䚸少䛧䛷䜒関心䛜高䜎䜛䜘う䛺活動䜢䛧䛶い䛝䛯い䚹

☆ୖ学年䛜ୗ学年䛻䚸自ศ䛾考え䜢䝥䝺ゼンテ䞊䝅ョン䛩䜛機会䜢設䛡䜛䛣䛸䛷䚸䝥䝺ゼンテ䞊䝅ョン䛩䜛䛣䛸

䛻慣䜜䜛䜘う䛻指ᑟ䛧䛶い䛝䛯い䚹

☆䜘く働く子䠄グ䝻䞊䝞䝹社会䛻対応䛷䛝䜛力䠅䛾䛂䝥䝺ゼンテ䞊䝅ョ

ン䝇キ䝹䛾向ୖ䛃䛻関䛧䛶䛿䚸児童䛜䝥䝺ゼンテ䞊䝅ョン䜢䛩䜛䛣䛸

䛻慣䜜䛶い䛺い䛣䛸䛜予想䛥䜜䜛䛾䛷䚸定期的䛻䜏䜣䛺䛾前䛷Ⓨ

表䛩䜛場䜢設定䛩䜛䛺䛹䛾機会䜢増や䛧䛶いく䛣䛸䛜大ษ䛺䛾䛷䛿

䛺い䛛䚹

19 児䠖外国語や外国䛾文化䛻関心䜢䜒䛳䛶い䜛䚹

64.5% ▲ 85.7% 〇 100.0% 〇

100.0% 〇90.4% 〇 100.0%

▲

20

児䠖キャ䝸䜰䝟䝇ポ䞊ト䛾見直䛧䜢䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛶い䜛䚹

教䠖年間䠏回௨ୖ䛂キャ䝸䜰䝟䝇ポ䞊ト䛃䜢活用䛧䛯活動䜢行䛳

䛶い䜛䚹

100.0% 〇

䠐䚷䜘く働く子䠄䝂

䝻䞊䝞䝹社会䛻対

応䛷䛝䜛力䠅

○自䜙㐍䜣䛷働䛝䚸協力䛧合い䛺䛜䜙

主体的䛻活動䛷䛝䜛児童䛾育成

○䛂いば䜙䛝キャ䝸䜰䝟䝇ポ䞊ト䛃䛾活

用䛻䜘䜛教育活動䛾推㐍

○ﾌ䢛ﾚｾ䢚䢙䡿䡬ｼ䡪䢙䝇キ䝹䛾向ୖ䜢図䜛

教育活動䜢推㐍

䛆数値目標䛇

㻔㻝㻕㐍䜣䛷協力䛧䚸行動䛷䛝䜛児童䚷䠕

䠌％

㻔㻞㻕年間䠏回௨ୖキャ䝸䜰䝟䝇ポ䞊ト䜢

活用䛧䛯活動䜢実施

㻔㻟㻕中学年௨ୖ䛾全児童䛜䠍回௨ୖ

䝥䝺ゼンテ䞊䝅ョン䜢行う䚹

18

児䠖自ศ䛛䜙㐍䜣䛷協力䛧䛶活動䛧䛶い䜛䚹

教䠖自ศ䛛䜙㐍䜣䛷働䛝䚸協力䛧合い䛺䛜䜙主体的䛻活動䛷䛝

䜛児童䜢育成䛩䜛䛯䜑䛻䚸日々⥅⥆䛧䛶指ᑟ䛧䛶い䜛䚹

74.6% ▲ 88% 〇 100.0% 〇17

自ศ䛾良䛥䛻䛴い䛶

保䠖良䛥䜢理解䛧䚸自信䛜䜒䛶䜛䜘う䛻䛧䛶い䜛䚹

児䠖自ศ䛾得意䛺䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹

教䠖児童䠍人䠍人䛾良䛥䛜Ⓨ揮䛷䛝䜛機会䜢設䛡䛶い䜛䚹

88.2% 〇 91.2% 〇

16

食育䛻䛴い䛶

保䠖食䜉物䜢大ษ䛻䛧䛶い䜛䚹

児䠖好䛝䛝䜙い䜢䛧䛺い䛷食䜉䜘う䛸䛧䛶い䜛䚹

教䠖食生活䛾重要䛥䛜意識䛩䜛䜘う䛺指ᑟ䜢䛧䛶い䜛䚹

85.7% 〇 91.1% 〇 73.5% ▲

90.7% ○15

Ᏻ全䠄生活䞉交通䞉災害䞉感染症䠅䛻䛴い䛶

保䠖Ᏻ全䛺行動䛜身䛻付い䛶い䜛䚹

児䠖家庭や学校䛷Ᏻ全䛺行動䜢䛧䛶い䜛䚹

教䠖Ᏻ全䛻䛴い䛶䚸日常的䛻危険回避䛷䛝䜛䜘う䛻指ᑟ䛧䛶い

䜛䚹

83.4%

73.5% ▲ 85.8% 〇 100.0% 〇

100.0% 〇93.90% ○ 100.0% 〇

○

96.0% 〇 88% 〇 100.0% 〇

88.6% 〇 89.7% 〇

86.7% ○ 100.0% 〇

○䛂早寝䞉早起䛝䞉朝䛤䛿䜣䛃䛂歯磨䛝䛃䛻䛴い䛶䛿䚸保護者䞉児童䞉教員䛸䜒䛻高評価䛰䛳䛯䚹基ᮏ的生活

習慣䛾育成䛾䛯䜑䛻䚸今後䜒引䛝⥆䛝指ᑟ䛧䛶い䛝䛯い䚹

○あい䛥䛴䛻䛴い䛶䛿䚸保護者䞉児童䞉教員䛸䜒䛻高評価䛰䛳䛯䚹特䛻䚸保護者䛾回答䛜㻤㻤㻚㻟%䛻䛺䜚䚸児

童䛜家庭䛷䜒あい䛥䛴䜢䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛䜘う䛻䛺䛳䛯䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹今後䜒気持䛱䛾良いあい䛥䛴䛜䛷䛝

䜛䜘う䛻䚸⥅⥆䛧䛶指ᑟ䛧䛶い䛝䛯い䚹

○Ᏻ全䛾指ᑟ䛻䛴い䛶䛿䚸保護者䞉児童䞉教員䛸䜒䛻高評価䛰䛳䛯䚹䛣䜜䛿䚸普段䛛䜙感染症予防対策䜢

意識䛧䛶講䛨䛶い䜛結果䛷あ䜛䛸考え䜙䜜䜛䚹䜎䛯䚸避難訓練䛷䛾行動やᏳ全䛺Ⓩୗ校䛜䛷䛝䛶い䜛䛣䛸

䛜高評価䛻䛴䛺䛜䛳䛶い䜛䛸考え䜙䜜䜛䚹

○食育䛻䛴い䛶䛿䚸保護者䛾回答䛜㻥㻝㻚㻝％䛸䛺䜚䚸前回䜘䜚䜒㻡㻚㻠％ୖ䛜䛳䛯䚹食䜉物䜢大ษ䛻䛧䛶い䜛䛣

䛸䛜ศ䛛䜛䚹

○自ศ䛾良䛥䛻䛴い䛶䛿䚸保護者䞉児童䛾回答率䛜前回䜘䜚䜒ୖ䛜䛳䛯䚹特䛻䚸児童䛻関䛧䛶䛿䚸自ศ䛾

得意䛺䛣䛸䛜ศ䛛䛳䛯児童䛜増え䛯䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹自ศ自身䛻䛴い䛶知䜛䛣䛸䛿大ษ䛺䛣䛸䛺䛾䛷䚸今後

䜒䛥䜙䛻自ศ䛾良䛥䛻気付䛡䜛䜘う䛺機会䜢設䛡䛶い䛝䛯い䚹

▲体力䛾向ୖ䛻䛴い䛶䛿䚸保護者䞉教員䛾回答䛜前回䜘䜚䜒ప䛛䛳䛯䚹特䛻䚸教員䛾評価䛜ప䛛䛳䛯䚹

䝁䝻ナ禍䛾䛯䜑䚸㐠動量䛜減䜚䚸体力向ୖ䛻䛴䛺䛜䛳䛶い䛺い䛸感䛨䛶い䜛䛸考え䜙䜜䜛䚹感染䛜収䜎䛳

䛶䛿い䛺い䛜䚸感染予防策䜢講䛨䛺䛜䜙䚸体力向ୖ䛻向䛡䛯取䜚組䜏䚸例えば体力テ䝇ト䛾㡯目䛾中䛷

ప䛛䛳䛯䛂投力䛃䜢高䜑䜛䛯䜑䛾㐠動䛺䛹䜢計画的䛻㐍䜑䛶いく必要䛜あ䜛䚹

☆児童䛾体力向ୖ䛾取䜚組䜏䛻䛴い䛶䛿䚸学校ほ䝩䞊䝮䝨䞊䝆や学校䛯䜘䜚等䛷保護者䛻伝え䛶いく䚹

☆好䛝䛝䜙い䜢䛧䛺い䛷食䜉䜛䛣䛸䛻関䛧䛶䛿䚸保護者䛻䜒࿧び䛛䛡䜛䛣䛸䛻䜘䜚䚸家庭䛷䜒協力䛜䛷䛝䜘

う䛻家庭䜈䛾啓Ⓨ䜒䛧䛶い䛝䛯い䚹

☆元気䛷明䜛い子䠄健や䛛䛺体䠅䛾䛂体力䛾向ୖ䛃䛻関䛧䛶䛿䚸䝁䝻

ナ禍䛾䛯䜑䚸㐠動量䛜減䜚䚸感染予防策䜢講䛨䛺䛜䜙䛾体力向ୖ

䛷あ䛳䛯䛯䜑䚸十ศ䛺㐠動量䛜確保䛩䜛䛣䛸䛜十ศ䛷䛿䛺䛛䛳䛯

䛾䛷䛿䛺い䛛䚹体力テ䝇ト䛾䛂投力䛃䛻関䛧䛶䛿䚸䛂投力䛃䜢高䜑䜛䛯

䜑䛾㐠動䜢計画的䛻㐍䜑䛶いく䛣䛸䛜大ษ䛷䛿䛺い䛛䚹

13

自ศ䛛䜙気持䛱䛾良いあい䛥䛴䛜䛷䛝䜛䚹䛝䛱䜣䛸返事䛜䛷䛝

䜛䚹

保䠖自ศ䛛䜙あい䛥䛴䜢䛧䛶い䜛䚹

児䠖家庭や学校䛷䛿䚸自ศ䛛䜙あい䛥䛴䜢䛧䛶い䜛䚹

80.0% 〇 88.3% 〇

89.0% 〇 86.7% 〇 100.0% 〇

〇

100.0% 〇

14

積極的䛻㐠動䛧䚸体力䛾向ୖ䜢目指䛧䛶い䜛䚹

保䠖㐍䜣䛷㐠動䛧䚸体力䛜向ୖ䛧䛶い䜛䚹

児䠖積極的䛻㐠動や外㐟び䜢䛧䛶い䜛䚹

教䠖㐠動䜢確保䛧䛯体育䛾授業や休䜏時間䛾㐠動䜢推奨䛧䛶

い䜛䚹

70.0% ▲ 63.7% ▲ 86.0%

100.0% ○

䠏䚷元気䛷明䜛い子

䠄健や䛛䛺体䠅

○自ศ䛛䜙㐍䜣䛷あい䛥䛴䛜䛷䛝

䜛児童䛾育成

○積極的䛻㐠動䛧䚸心身共䛻健

康䛺児童䛾育成

䛆数値目標䛇

㻔㻝㻕気持䛱䛾䜘いあい䛥䛴や返事

䛜䛷䛝䜛児童䚷䠕䠌％

㻔㻞㻕積極的䛻㐠動䛧䚸体力向ୖ䜢

目指䛩児童䚷䠔䠌％

12

䛂早寝䞉早起䛝䞉朝䛤䛿䜣䛃䛂歯磨䛝䛃䛻䛴い䛶

保䠖䛚子䛥䜣䛿生活習慣䛜身䛻付い䛶い䜛䚹

児䠖䛂早寝䞉早起䛝䞉朝䛤䛿䜣䛃や䛂歯磨䛝䛃䜢䛝䛱䜣䛸䛧䛶い䜛䚹

教䠖基ᮏ的生活習慣䛾育成䛾䛯䜑䛻䚸日々⥅⥆䛧䛶指ᑟ䛧䛶

い䜛䚹

94.4% ○ 94.2% ○

100.0% ○11

自䜙㐍䜣䛷協力䛧䚸楽䛧く生活䛧䛶い䜛䚹

保䠖家庭や子䛹䜒䛾཭人関係䛻䛚い䛶䚸自ศ䛛䜙㐍䜣䛷協力

䛧䚸楽䛧く生活䛧䛶い䜛䚹

教䠖児童䛿㐍䜣䛷協働䛧䚸共䛻楽䛧く働䛣う䛸䛧䛶い䜛䚹

95.7% ○ 97.1% ○

100.0% 〇

○10

読書䛻䛴い䛶

保䠖䠍㐌間䛻䠎冊௨ୖ䛾読書䜢䛧䛶い䜛䚹

児䠖䠍㐌間䛻䠎冊௨ୖ䛾読書䜢䛧䛶い䜛䚹

教䠖毎㐌䚸学校図書館䜢利用䛩䜛機会䜢設䛡䛶い䜛䚹

42.6% ▲ 32.3% ▲ 61.9% ▲

96.0% 〇 91.6% 〇9
縦割䜚班活動䛻䛴い䛶

児䠖縦割䜚班活動䛻㐍䜣䛷取䜚組䜣䛷い䜛䚹

〇 80.7% 〇

57.80% ▲ 57.1% ▲ 83.4%

○自ศ䛛䜙䛂あ䜚䛜䛸う䛃や䛂䛤䜑䜣䛺䛥い䛃䜢言う䛣䛸䛜䛷䛝䜛䛻䛴い䛶䚸児童䛿㻥㻡㻚㻞％䛸高評価䛰䛳䛯䚹数値目

標䛾㻤㻜％䜢超え䛶い䜛䚹今後䜒⥅⥆䛧䛶い䛝䛯い䚹

○相手䜢思いや䜛行動䛻䛴い䛶䚸児童䛿㻥㻡㻚㻞％䛸高評価䛰䛳䛯䚹各学⣭䛷䛾声䛛䛡や㐨徳䛾授業䛜高評価䛻

䛴䛺䛜䛳䛯䛸考え䜙䜜䜛䚹

○縦割䜚班活動䛻䛴い䛶䚸児童䛿㻥㻝㻚㻢％䛸高評価䛰䛳䛯䚹ୗ学年䛸ୖ学年䛜一緒䛻触䜜合う時間䜢共᭷䛩䜛䛣

䛸䛷䚸意欲的䛻活動䛧䛶い䜛䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹

○自䜙㐍䜣䛷協力䛧䚸楽䛧く生活䛧䛶い䜛䛻䛴い䛶䚸保護者䞉教員䛸䜒䛻高評価䛰䛳䛯䚹楽䛧く学校生活䜢送䛳䛶

い䜛䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹

▲読書䛻䛴い䛶䛿䚸保護者䞉児童䛾評価䛜䛥䜙䛻ప䛛䛳䛯䚹䜎䛯䚸㻝人䠍ྎ端ᮎ䠄ﾀﾌ䢚ﾚ䡫䢀䠅䜢活用䛩䜛䛣䛸䛷䚸特

䛻䚸高学年䛷䛿䚸図書室䜢利用䛧䛺く䛶䜒調䜉学習䜢䛩䜛䛣䛸䛜ྍ能䛻䛺䛳䛶い䜛䛾䛷䚸書籍䜢活用䛧䛶調䜉学

習䜢䛩䜛機会䜢計画的䛻設定䛷䛝䛺䛛䛳䛯䛣䛸䛜原因䛸考え䜙䜜䜛䚹

☆読書䛻䛴い䛶䛿䚸担任䛜積極的䛻図書室䛾活用䜢䛧䛶いく䜘う䛻䛩䜛䚹

☆䛩䛺䛚䛺子䠄豊䛛䛺心䠅䛻䛚䛡䜛䛂読書䛃䛻䛴い䛶䛿保護者䚸児童

䛸䜒䛻回答率䛜ప䛛䛳䛯䛜䚸タ䝤䝺ットPC䜢活用䛩䜛䛣䛸䛷中学年

௨ୖ䛾児童䛜図書室䜢利用䛧䛶調䜉学習䜢䛩䜛䛣䛸䛜減䛳䛶䛧䜎䛳

䛯䛣䛸䜒原因䛾一䛴䛷あ䜛䛸考え䜙䜜䜛䚹読書䛿や䛿䜚ప学年䛾う

䛱䛛䜙家庭䛸䛾連携䜢図䜚䚸読書䛾習慣䜢付䛡䛶いく䛣䛸䛜一番䛷

あ䜛䛾䛷䛿䛺い䛛䚹

8
㐨徳䛾授業䛻䛴い䛶

児䠖㐨徳䛾授業䛷䛿䚸自ศ䛾意見䜢Ⓨ言䛩䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹

98.0% 〇 95.2% 〇7
相手䜢思いや䜛行動䛻䛴い䛶

児䠖相手䜢思いや䜛行動䜢䛸䜛䛣䛸䛜䛷䛝䜛䚹

〇 95.2% 〇

〇 83.3% 〇〇 74.7% ▲ 85.8%

漢字力䞉計算力テ䝇ト䛻䛴い䛶

保䠖漢字練習や計算練習䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹

児䠖計画的䛻漢字練習や計算練習䛻一生懸࿨取䜚組䜣䛷い

䜛䚹

教䠖漢字力䞉計算力テ䝇ト䛾合格者䠄㻤㻜点䠅㻤㻜％䛻䛺䜛䜘う䛻䚸

工夫䛧䛶指ᑟ䛧䛶い䜛䚹

㻞䚷䛩䛺䛚䛺子䠄豊

䛛䛺心䠅

〇思いや䜚や感謝䛾心䜢䜒䛴児

童䛾育成

〇議論䛩䜛㐨徳䛾授業䛾実践

〇読書䛜好䛝䛺児童䛾育成

䛆数値目標䛇

㻔㻝㻕 自ศ䛷䛂あ䜚䛜䛸う䛃や䛂䛤䜑䜣

䛺䛥い䛃䜢言え䜛児童䚷䠔䠌％

㻔㻞㻕㐨徳䛾授業䛾実施䚷年間䠏䠑

回௨ୖ

㻔㻟㻕読書䠑䠌冊読破䚷䠔䠌％

6
䛂あ䜚䛜䛸う䛃や䛂䛤䜑䜣䛺䛥い䛃䜢言う䛣䛸䛻䛴い䛶

児䠖自ศ䛛䜙䛂あ䜚䛜䛸う䛃や䛂䛤䜑䜣䛺䛥い䛃䜢言う䛣䛸䛜䛷䛝

䜛䚹

▲ 88.0%

95.0%

97.0%

〇

○䛂児童䛜主体的䞉対話的䛺学習䛜䛷䛝䜛授業作䜚䛻心䛜䛡䛶い䜛䛃䛻䛴い䛶教員䛿䚸前回䛻比䜉䛶

㻝㻠㻚㻟％䜰ッ䝥䛧䚸㻝㻜㻜％䛸回答䛧䛶い䜛䚹主体的䞉対話的䛺学び䛾充実䜢図䜝う䛸日頃䛾授業䛷実践䛧䛶い

䜛䛸認識䛧䛶い䜛䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹

▲授業䛜ᑠ集団䛷䛾共同学習䛛䜙䚸個人䛜自䜙取䜚組䜐䝇タ䜲䝹䛻㐍展䛧䛯䛯䜑䛻䚸自力䛷䛷䛝䛺い児

童䛾意欲䛜పୗ䛧䛯䛯䜑䛸考え䜙䜜䜛䚹個人䜈䛾指ᑟ䞉ຓ言䜢充実䛩䜛必要䛜あ䜛䚹

○㻝人䠍ྎ端ᮎ䛾活用䛻䛴い䛶䛿䚸保護者䛜㻡㻚㻟％ୖ䛜䜚䚸タ䝤䝺ット䛾䝹䞊䝹䜢決䜑䛶学習や生活䛻活

用䛥䛫䛶い䜛䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹

▲䠍人䠍ྎ端ᮎ䛾活用䛻関䛧䛶䛿䚸教員䛜䠔䠏．䠏％䛸前回䜘䜚䜒㻝㻢㻚㻣％పく䛺䛳䛯䚹児童䛾活用䛜多義䛻

わ䛯䜚䚸教員䛾䠍人䠍ྎ端ᮎ䛾活用力䛻差䛜あ䜛䛯䜑䚸苦手䛺教員䛾活用䛜ୗ䛜䛳䛯䛯䜑䛸考え䜙䜜䜛䚹

▲学習習慣䛾定着䛻䛴い䛶䛿䚸特䛻児童䛜㻣㻠㻚㻚㻣%䛸前回䜘䜚䜒ୗ䛜䜚䚸決䜑䜙䜜䛯時間䛾学習䛜䛷䛝䛶

い䛺い児童䛜多い䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹

▲漢字力䞉計算力テ䝇ト䛻䛴い䛶䛿䚸保護者䞉児童共䛻前回䜘䜚䜒意欲的䛻取䜚組䜑䛶い䛺い䛸捉え䛶い

䜛䛣䛸䛜ศ䛛䜛䚹ᮏ校䛾数値目標合格者㻤㻜％௨ୖ䛻対䛧䛶䠈漢字力テ䝇ト㐩成率䛜㻢㻠㻚㻥％䠈計算力テ䝇

ト㐩成率㻣㻝㻚㻣％䛷あ䛳䛯䚹䛹䛱䜙䛾テ䝇ト䜒㻣㻜％䛻㐩䛧䛶い䛺い䛾䛷䚸普段䛾地㐨䛺練習䜢児童䛜⥅⥆䛧

䛶䛷䛝䜛䜘う䛺指ᑟ䛾工夫䜢図䛳䛶い䛝䛯い䚹特䛻䚸計算䛻関䛧䛶䛿䚸䛹䛾児童䛜䛹䛣䛷䛴䜎䛪い䛶い䜛

䛾䛛䜢教員䛜䛝䛱䜣䛸ศ析䛧䚸ṇ䛧い計算技能䜢身䛻付䛡䜙䜜䜛䜘う䛻䛧䛶い䛝䛯い䚹

☆学習意欲䛻䛴い䛶䛿䚸児童䛜主体的䞉対話的䛺授業䛵く䜚䛻向䛡䛶課題解決学習や体験的䛺学習䛺

䛹䠈児童䛜䛥䜙䛻興味䞉関心䜢高䜑䜛䜘う䛺指ᑟ䛜必要䛷あ䜛䚹

☆㻝人䠍ྎ端ᮎ䠄ﾀﾌ䢚ﾚ䡫䢀PC䠅䛻関䛧䛶䛿䚸効果的䛺活用䜢䛧䛶い䛡䜛䜘う䛻引䛝⥆䛝指ᑟ䛾充実䜢図䜛䛯

䜑䛻䜒䚸教員䛾䝇キ䝹䜰ッ䝥䜒図䛳䛶い䛛䛺䛡䜜ば䛺䜙䛺い䚹

☆漢字力䞉計算力テ䝇ト䛿䠈確実䛺定着䜢図䜛䛯䜑䛻䜒䚸引䛝⥆䛝補充指ᑟ䜢行䛳䛶い䛝䛯い䚹

☆家庭学習䛻䛴い䛶䛿䠈そ䛾日䛾授業䛷学習䛧䛯内容䜢再度復習䛩䜛䛺䛹具体的䛻指ᑟ䛧䠈学力䛾向

ୖ䛻䛴䛺䛢䛶いく必要䛜あ䜛䚹

☆自ศ䛷考え䜛子䠄確䛛䛺学力䠅䛻䛚䛡䜛䛂思考力䛾向ୖ䛃䛾䛴い

䛶䛿䚸問題解決型学習䛾手㡰䛷教員䛜授業䜢㐍䜑䛶い䜛䛾䛷䚸今

後䜒児童䛻䛸䛳䛶思考䜢伴う課題䛾提示䛜大ษ䛻䛺䜛䛾䛷䛿䛺い

䛛䚹䛂䠍人䠍ྎ端ᮎ䛾活用䛃䛻䛴い䛶䛿䚸㻵CT䝇タッ䝣䜢う䜎く活用䛩

䜛䛣䛸䛷䚸教員側䛾䝇キ䝹䜰ッ䝥䜢図䜛䛣䛸䛷効果的䛺活用䛜䛷䛝

䜛䜘う䛻䛺䜛䛾䛷䛿䛺い䛛䚹䛂家庭学習䛾定着䛃䛻関䛧䛶䛿䚸䝁䝻ナ

感染症対策䛷教科書䜢持䛱帰䜙䛺い習慣䛜䜎䛰残䛳䛶䛚䜚䚸学習

習慣䛾定着䛜図䜙䜜䛶い䛺い䛾䛷䚸家庭䛸䛾連携䛜必要䛻䛺䜛䛾

䛷䛿䛺い䛛䚹

85.7% 〇 83.3% 〇

59.4%

63.2% ▲ 96.0% ▲

䠍人䠍ྎ端ᮎ䛾活用䛻䛴い䛶

保䠖Ｉ䠟Ｔ機器䠄ﾀﾌ䢚ﾚ䡫䢀䠅使用䛾䝹䞊䝹䜢決䜑䛶学習や生活䛷活

用䛥䛫䛶い䜛䚹

児䠖Ｉ䠟Ｔ機器䠄ﾀﾌ䢚ﾚ䡫䢀䠅䜢必要䛻応䛨䛶学習や日常生活䛷活用

䛧䛶い䜛䚹

教䠖学校や家庭䛻䛚い䛶䚸児童䛜効果的䛻活用䛩䜛䛯䜑䛾課

題や場䜢設定䛧䛶い䜛䚹

4

学習習慣䛾定着䛻䛴い䛶

保䠖学年×㻝㻜ศ+㻝㻜ศ䛾学習䜢䛧䛶い䜛䚹

児䠖家䛷䛿学年×㻝㻜ศ+㻝㻜ศ䛾学習䜢䛧䛶い䜛䚹

教䠖学年×㻝㻜ศ+㻝㻜ศ䛾家庭学習䛾指ᑟ䜢䛧䛯䜚䚸励䜎䛧䛯䜚

䛧䛶い䜛䚹

62.3% ▲

85.7% 〇 100.0%

学び䛻向䛛う態度䛻䛴い䛶

保䠖学ぶ䛣䛸䛻対䛧䛶意欲的䞉主体的䛷あ䜛䚹

児䠖自ศ䛛䜙㐍䜣䛷䜏䜣䛺䛸一緒䛻学習䛻取䜚組䜣䛷い䜛䚹

教䠖児童䛜主体的䞉対話的䛺学習䛜䛷䛝䜛授業䛵く䜚䛻心䛜䛡

䛶い䜛䚹

71.8% ▲

2

思考力䛾向ୖ䛻䛴い䛶

保䠖䛨䛳く䜚䛸考え䜛䛣䛸䛜䛷䛝䛶い䜛䚹

児䠖自ศ䛷考え䜢䜎䛸䜑䜘う䛸䛧䛶い䜛䚹

教䠖問題解決型学習䛾手㡰䛷授業䜢㐍䜑䛶い䜛䚹

66.6% ▲ 〇 73.0%

㡯目 主䛺具体策 評価䛾観点

教職員児童保護者

成果䠄○䠅䛸課題䠄▲䠅䞉改善方法䠄☆䠅

学校関係者評価委員䛛䜙

䠄課題事㡯䛻䛴い䛶䠅

前期 後期 前期 後期 前期 後期

71.0% ▲ 94.0% 〇 76.0% ▲

䠍䚷自ศ䛷考え䜛子

䠄確䛛䛺学力䠅

〇主体的䞉対話的䛺学び䛾充実

〇問題解決型学習䜢通䛧䛶䛾思

考力䛾向ୖ

○学習習慣䛾定着

○漢字や計算䛺䛹基礎基ᮏ䛸䛺

䜛学力䛾向ୖ

䛆数値目標䛇

㻔㻝㻕䛂学ぶ䛣䛸䛻主体的䛷あ䜛䚹䛃 䠔

䠌％

㻔㻞㻕学年×㻝㻜ศ䠇㻝㻜ศ䛾家庭学

習䛻取䜚組䜐児童䛾割合䚷䠔䠌％

㻔㻟㻕 漢字力･計算力テ䝇ト合格者

䠔䠌％
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